

■“超载客车贵州坠桥56死伤”追踪

疲劳+超速+雨雪 酿18人遇难车祸

贵州兰海高速车祸新增两重伤死亡者,6重伤者转院治疗;出事客车上超载4人,含1名婴儿3名幼儿

据新华社电 记者从贵州省贵定县委宣传部了解到,截至昨日8时,兰海高速公路客车事故死亡人数增至18人。目前,事故救援已经结束。6名重伤者从贵定县转往贵阳和都匀市条件较好的医院抢救。

前日18时30分许,一辆从浙江义乌开往四川泸州叙永的大客车,行驶至兰海高速贵州境内1765km+500m

处时,冲过中间隔离带及双向车道,冲出护栏,跌入高约8.8米的路坎下水沟。

核载53实载57含一名婴儿

据最新统计,发生事故的大客车核载53人,实载57人,其中有1名婴儿、3名幼儿。

事故原因初步分析,系因驾驶员疲劳驾驶、超速行

驶、处置不当,加之受雨雪天气影响所致。目前,贵州省已针对加强恶劣天气下的交通管理工作进行了安排部署。

受伤人员多为骨折等外伤

又讯 前日该车祸导致16人死亡,40人受伤。昨日,伤者中又有两人经医院抢救无效死亡。

事故发生以后,大部分伤员被就近送到贵州黔南贵定县人民医院和贵定县中医院。

昨日两家医院表示,大部分伤员都是骨折等外伤。出事客车为安徽籍。记者昨晚从黄山市交通局运管处获悉,1月4日晚,贵州省贵定县交警部门通报称两名驾驶员中一人死亡,一人受伤。

综合中国之声《央广新闻》、《新安晚报》报道

■ 相关新闻

云南嵩待高速 交通事故致8死

本报综合报道 云南省会泽县宣传部门昨日早间证实,4日22时许,该县境内,一辆昆交集团云AR0219客车和一辆赣

CF5071货车在嵩(明)待(补)高速公路K87公里处相撞(此路段为二级汽车专用道),造成8人当场死亡,另有13人受伤,其中两人伤势严重。



湘江河道断流 市民河床种菜

1月4日,长沙市民从湘江河床上的菜地旁经过。这条橘子洲西侧的湘江河道已完全断流,河床大面积裸露,附近的市民将河床开垦为菜地。受持续干旱少雨天气影响,湘江长沙段水位在2012年的第一天创历史新低。 刘关关 摄

财政部一副司长回应“农村义务教育学生营养餐”中补助偏低问题

“农村学生午餐补助三元合国情”

据新华社电 “在特困地区3元钱的标准完全能够换来一顿营养午餐,这是基于现阶段的国情,更主要的是与试点地区的经济社会发展水平要基本相适应。”针对有网友关于农村义务教育阶段学生提供营养膳食补助标准偏低的疑问,财政部教科文司副司长孙光奇昨日在接受中国政府网专访时作出回应。

3元补助不是全包标准

孙光奇说,确定3元钱这一标准的时候,确实经过反复研究考虑,“营养改善计划补助标准”不

是全包标准。他介绍,确定3元钱这一标准,是基于农村居民一年人均食品消费支出水平分析的。根据国家统计局抽样调查显示,2010年中国农村居民年人均食品消费支出1081元,试点地区非常困难应该比这个数还要低。

全部补贴超当地人均食品消费

据了解,对农村义务教育阶段家庭经济困难的寄宿生补助费一直有,目前为小学生每天4元、初中生每天5元。试点地区农村家庭经济困难的学生,

算起来小学生一天就是7元钱、初中生就是8元钱。一年来算小学生就是1600元、初中生拿到1850元,已经超过当地的农村居民年人均食品消费支出。

营养餐试点地区 尚未有超3元

此外,从国内实践来看,目前有些地区搞了营养餐的试点工作,但是政府补助标准没有超过3元钱。

从国际比较来看,大多数实施营养工程的国家,基本上政府都是负责家庭经济困难学生的营养补助。

■ 新闻背景

学生营养改善计划去年启动

据新华社电 去年10月26日,国务院总理温家宝主持召开的国务院常务会议上决定,提高农村学生尤其是贫困地区和家庭经济困难学生健康水平,从2011年秋季学期起,启动实施农村义务教育学生营养改善计划。

计划包括在集中连片特殊困难地区开展试点,中央财政按每生每天3元标准为试点地区农村义务教育阶段学生提供营养膳食补助等。

“男性月入超四千才适合谈恋爱”

2011婚恋调查报告显示近8成女性如此认为;乐于接受婚恋AA制女性变多

本报讯 (记者魏铭言) 中国社会工作协会婚介行业委员会与百合网昨日联合发布《2011中国人婚恋状况调查报告》,这是去年8月我国出台《婚姻法司法解释(三)》后,一次覆盖全国31个省份,涉及50384位婚恋男女的社会调查。

调查显示,近8成女性认为,男性月收入超过4000元才适合谈恋爱;但同时,更多女性乐于与男方AA制恋爱费用。

90后大学生多认为“无房不婚”

虽然仍有7成受访者认为,人们结婚是为了爱情,但调查同时显示,77.3%的女性认为,男性月收入超过4000元才适合谈恋爱。其中,还有27.1%的人认为,男性月入万元以上才适合谈恋爱。

除对男性收入要求提高,“无房不婚”的婚姻观也渐占主流。一组针对90后、大学生婚恋观的调查显示,63.5%的90后认为男性要有房才能结婚,21.5%的90后认为男性要有车才能结婚。

四成女性想房产证“添名”

同时,在《婚姻法司法解释(三)》出台的大背景下,4成女性受访者认为,如果结婚,会要求未婚夫在他自己购买的房产证上,加上“未来老婆”名字。

“干得好不如嫁得好”认同者减少

仅有57%的受访女性认同“干得好不如嫁得好”,较2010年的调查数据71%有所下降。

■ 变化

女性婚恋中变独立

仅两成人认为婚恋费用应由男方承担

一边是女性对男性婚恋要求不断增多,一边是女性在婚恋关系中变得越来越独立。

以往,恋爱中男人几乎承担所有费用。而今年的

调查显示,有31.6%的人没有在意过恋爱费用由谁承担的问题,仅有26.1%的人认为应该由男方承担,其中更多女性更乐于接受AA制或AB制(一方多承担)。

